

Anuncios, reclamos y comunicados, según tarifa.  
Esquelas de funeral a precios equitativos.  
Talletes: Plaza de Aguirre, 2.

Periódico independiente

Se publica: Lunes y jueves

No son devueltos los originales.

Defensor de los intereses generales de Soria y su provincia

Director: MARCELO RECLERO

SORIA 3 de Julio de 1930

Toda la correspondencia al Director, Apartado de Correos, 16

Franqueo concertado

SUSCRIPCIÓN: AÑO.

España, seis pesetas.

Extranjero, doce id.

Número suelta, diez etc.

PAGO ANTICIPADO

## Banco Español de Crédito

Domicilio social: Madrid, Alcalá 14 y Sevilla 3 y 5

Capital social autorizado. -- Cien millones de pesetas

Capital desembolsado:	Reservas:
46.687.000	48.852.986'16
Pesetas	Pesetas

### Consejo de Administración:

Presidente: Excmo. Sr. Marqués de Cortina; Vice-Presidente: Ilustrísimo Sr. D. Luis A. de Estrada; id: Mr. J. Cambón; Administrador Delegado: Excmo. Sr. D. Pablo de Garnica; Administradores: Excmo. Sr. Marqués de Alhucemas, Excmo. Sr. Marqués de Valdeiglesias, Excmo. Sr. D. César de la Mora, Excmo. Sr. Conde de la Mortera, Excmo. D. Francisco Arístio, Sr. D. Antonio Sáez y Fernández Casariego, Excmo. Sr. Marqués de Viesca de la Sierra, Excelentísimo. Sr. D. Manuel de Argüelles. Censor: Excelentísimo señor Conde de Aguilar.

### CAJA DE AHORROS

Intereses: 4 por 100 anual abonados por semestres en 30 de Junio y 31 de Diciembre

### Imposiciones a plazo

Abonamos hasta el 4 y medio por 100 anual

370 Sucursales en España y Marruecos

Sucursal de SORIA: Plaza de Aguirre, 4 (Palacio de los Condes de Gómara)

Sucursales en la Provincia:

AGREDA: Plaza Mayor, 7 BURGOS DE OSMA: Universidad, 1

## El día político

### Cortes constituyentes y Cortes ordinarias

Sabido es que la razón principal que ha separado al señor Alba de cuantos elementos izquierdistas esperaban en él, ha sido su opinión contraria a la reunión de Cortes constituyentes. Y tanto mayor ha sido el desencanto de estos elementos de izquierdas, cuanto que el propio Sr Alba, mantuvo el criterio opuesto con anterioridad a sus declaraciones.

Es indudable que de la celebración de unas Cortes constituyentes a la de unas Cortes ordinarias, media un abismo de diferencias, en cuanto al régimen político futuro. Bien pudiera decirse en términos generales y sin ningún límite preciso de encasillamiento que los Sres. que defienden las Cortes ordinarias son monárquicos, y los que piden Cortes constituyentes son amantes de la República o coquetean con ella, como el jefe reformista. En rigor de legalidad, la Constitución del 76 no puede ya surgir desde el momento que quedó violada y perfeccionada abolida con un golpe de Estado cuyas consecuencias duraron más de seis años consecutivos. Añádase a esto que dicha Constitución estaba ya antes considerada como un monumento de arquitectura política muy siglo XIX, y tendremos la razón congruente de que hoy no debe ya subsistir, máxime después de una Dictadura que la holló sin piedad ni miramiento. Así razonan los que ven la solución política en la reunión de Cortes constituyentes, que barran cuanto haya que barrer y edifican cuanto haya que edificar con arreglo a las normas arquitectónicas estafales de hoy.

Los mantenedores del statu quo político piensan que la Constitución del 76 es aprovechable con algunas reformas que garanticen la posibilidad de que surjan situaciones anormales en la vida política, y ya, puestos en el terreno sentimental, consideran que el fenómeno dictatorial fué una auténtica violación, de la que no se puede deducir responsabilidades de ningún género para la víctima.

Así las cosas, pronto vamos a entrar en el periodo más interesante de la lucha. Todo el mundo espera ya

el levantamiento de la censura de prensa y la autorización para actos públicos. En este punto el general Berenguer quiere obrar de un modo generoso, como lo demuestran las declaraciones que hizo anoche, negando lo que se le ha atribuido sobre suspender los actos políticos hasta que pase el verano, versión que categóricamente ha desmentido; y buena prueba de ello es que ha vuelto a autorizar las conferencias y discusiones en el Ateneo, y también ha autorizado y autorizará diversos actos. En lo que atañe a la previa Censura de prensa, ha tenido el gesto gallardo de ordenar que se autoricen todos los artículos de ataque al Gobierno.

Como palpablemente se puede apreciar, vamos a la evolución teórica de un régimen de represión y dictadura, al de la amplia libertad que necesita España para liquidar los restos de un régimen que jurídica y políticamente la sumió en la inercia.

Con Cortes constituyentes, o con Cortes ordinarias España anhela volver a su normalidad bajo la égida de una constitución. Lo que el país no podrá aceptar en adelante, sin menosprecio de su decoro, es el régimen de oligarquías políticas formadas por viejos partidos que, por inepticia y otras cosas nos trajeron el regalo de una Dictadura.

Lope Mateo

Automóviles de alquiler

Gran servicio en coches de Lujo y Omnibus

Siempre precios económicos.

## Gabriel Liso

Numancia, 2.—SORIA Teléfono, 122.

Dirección telegráfica «AUTOMÓVILES»

CRONICA DE BERLIN

## ECONOMIAS

—Buenas tardes Guillermo. La contestación de mi amigo es una pregunta.

—¿A que no sabe usted lo que sucede?

—¿...? —Que vuelve a ponerse a la orden del día, la enérgica reforma de los gastos sociales, particularmente del seguro contra el paro.

—Es una continuación de la política económica.

—Pero que les va a llevar, a los que la defienden, a un gran fracaso.

—¿Usted lo cree así?

—Sin duda. Esta suspensión equivaldría a un retroceso en la conquista de leyes que favorece al obrero, y el partido obrerista, muy cuerdatamente, protestará.

—Me parece recordar, amigo Guillermo, que en nuestra última reunión, habíamos tratado de la reducción de salarios, y usted estaba completamente convencido de que los obreros aceptarían la reducción puesto que se les hablaba en nombre de la patria. ¿Cómo es que ahora cree usted que no han de conformarse, cuando es también en nombre de la patria, como se les habla?

—Sencillo porque bien está que ellos contribuyan con una parte a que el equilibrio económico de la nación pueda conseguirse. Pero de eso a que ellos solamente sean los que cediendo derechos logren salvar a todos, para ser únicamente ellos los que se ahogen, comprende usted que no ha de serles muy agradable. Además casi todas las leyes sociales, dimanadas de peticiones que fueron hechas de perfecto acuerdo con la unión general de trabajadores, por lo que resulta que no es una conquista de los obreros de determinada

nación, sino la conquista del proletario mundial. El que una de estas conquistas sea borrada de la legislación social de un país, puede significar una norma a seguir, por otros países.

—¿Y en la cuestión de salarios no sucede lo propio?

—Estas conquistas económicas, son exclusivamente por obra y gracia del movimiento de una clase en aquellas industrias de sus respectivos países, y respondiendo siempre a las necesidades que la vida plantea a los obreros de una nación determinada. Si ellos ven que la industria debe remunerarlos con más esplendor por que los ingresos son fáciles y saneados, y al mismo tiempo la carestía de las mercancías de primera necesidad, les obliga, ellos solicitan este aumento, del que pueden prescindir cuando también crean necesario su sacrificio.

—Lo que si debo decir es que este afán de hacer notar que son precisamente las cargas obreras las que desnivelan el presupuesto, no me parece muy conveniente, y pueden dar margen al mismo tiempo para que vuelvan al terreno de lucha violenta, las masas obreras que llevan bastante tiempo descansando en las leyes sociales que se han dictado.

—Pero es que Alemania no tiene más remedio que imponerse una severísima política de economía.

—Lugares tiene la economía nacional de donde restar estos millones que hace falta trasladar de lugar.

—Le veo a usted muy indignado amigo Guillermo.

—Y es para estarlo. Alemania no debe nunca sacrificar a la masa obrera, porque ésta es la base de su economía. Si la gran fuerza deja de contribuir con su esfuerzo a que la industria siga su marcha, cosa que sucedería si el descontento cunde entre el proletario, entonces si que puede decir el Go-

bierno que la cuestión económica no puede resolverse.

—¿Entonces?  
—Que recurran al capital.  
—¿Y si éste se retrae?  
—Entonces se vería quienes eran los verdaderos patriotas, y si el obrero tenía razón al negarse a contribuir a nivelar económicamente al país.

—Pero en fin, que se busquen todas las soluciones meros eso, que a ellos les parece tan fácil en la teoría, pero que es la más difícil en la práctica.

Max Grünelwald.

### ESCUULTOR MARMOLISTA

Construcciones en mármoles y demás piedras. Especialidad en lápidas panteones, mausoleos y sarcófagos.

Valverde 6. — MADRID

Poetas de EL PORVENIR

## Filosofías

En la subasta pública todos convienen en aceptar las normas que dan las leyes.

Con gentes mil, diversas, se hace un mercado; mas, todos se sujetan a un precio básico.

Los contratos se fundan en mútuo acuerdo, de cumplir cada parte lo que es convenio.

Así, el juego es contrato disimulado, sin puñales, ni tiros, ni gritos vanos.

En que los jugadores se comprometen a dejar que les roben si acaso pierden.

Alpanseque.

### Conzález Ruass y Compañía

JEREZ DE LA FRONTERA

Vinos de Jerez Vinos de Oport

Marzanilla de Sanlúcar

Cofac Jerezano

CUADERNOS DE CULTURA

### Escritores y pueblo

UNAMUNO

(Conclusión)

Nunca podré olvidar, repito, cuál fué desde que llegué a Salamanca, mi actuación respecto a la clase obrera. No podré olvidar nunca aquellas mis campañas agrarias por la provincia, recorriendo sus pueblos, hablando ya en una panera o en una dehesa, al cobijo de una encina, muchas veces contra el amo de la dehesa misma. Nunca podré olvidar todo esto, como jamás olvidaré que fui yo quien metí a los obreros en la Universidad.

En un primoroso medallón platero, de la fecha de nuestra Universidad, se ven las efigies de los Reyes Católicos y en to no a ellos una inscripción en griego que dice así: «Los Reyes a la Universidad; ésta a los Reyes». Por cierto que un higienista local, mejor un carneista, tradujo esto de distinta manera.

Yo os digo que hay que llevar e-

FARMACIA Y DROGUERIA DEL CENTRO

ANSELMO PLAZA

Canalejas, 44, (Soportales).—SORIA

Especialidades nacionales y extranjeras. Apósitos.—Inyectables.—Aguas minerales. Análisis clínicos.—Despacho de recetas exacto a base de productos químicamente puros.

No confundirse CANALEJAS, 44 SORIA Farmacia del Centro. Se despachan recetas de Beneficencia.

pueblo a la Universidad y ésta al pueblo. Aquellos Reyes Católicos fueron los abuelos de Carlos V, el primer Emperador, aquel que ahogó en sangre las libertades de Castilla, en cuya contienda tomó parte, como otros, un pelaire, es decir, un curtidor de Salamanca.

Los Reyes a la Universidad, la Universidad a los Reyes.

No olvidaré nunca, como os veno diciendo, mi actuación entre la clase obrera salmantina. No puedo olvidar tampoco aquella época de 1917, cuando algunos de los que aquí me escuchan sufrieron prisión en la cárcel, ni cómo durante algún tiempo mi voz era la única que se escuchaba. Tuve siempre un gran margen para expresarme. No olvidaré tampoco cuando desde esta misma tribuna pude leer una carta que me enviaban unos sindicalistas presos en Cataluña, con lo que pude evitar un desaguisado de las fieras que les perseguían.

No puedo olvidar aquellas manifestaciones del primero de Mayo, un poco litúrgicas, hay que decirlo, pero en las que yo tomaba siempre parte con vosotros.

Estas palabras, que no son circunstanciales, demuestran en Unamuno antiguas inquietudes y deseos de compenetración con «los de abajo». Sus actuaciones en este sentido no fueron nunca constantes ni tenaces, porque él no es político de acción, sino escritor de eso, querido y acuciado continuamente por su obra. Pero el hombre honrado e insobornable que alienta en Unamuno no puede dejar sin protesta aquellos hechos que repugnan a su conciencia. Sus artículos incisivos y su conferencia de «El Sitio», de Bilbao, en la que se negaba a «ser tratado como un recluta», le valieron el destierro bochornoso, impuesto por la Dictadura que acaba de hundirse.

Su repulsa enérgica y contundente ante una situación tan afrentosa como la provocada por el golpe de Primo de Rivera, ha sido entre todas las que se han manifestado contra el caos dictatorial—la más característica y definidora de un hondo y despierto sentimiento de ciudadanía.

Es de esperar que Unamuno, reintegrado de nuevo a España, continúe en su magnífica actitud de estos últimos años. Hay que esperar así y también desearlo vivamente. Porque Unamuno tal vez no pueda ser un guía, pero bien puede ser un símbolo.

jando una minúscula falda grotesca y carente de gracia.

Y no se diga que cualquier moda pasada nos parece siempre fea y risible. Dentro de las tendencias de cada época caben bellezas de línea o aberraciones intolerables. El talle en su sitio siempre, por ser más natural, resultará más bello que el extremadamente bajo; las faldas amplias y largas y abullonadas de las damiselas de Versalles seguirán siendo motivo de inspiración para el arte decorativo lo mismo que la línea alargada, esbelta de amplios pliegues, ajustada lógicamente al cuerpo tal y como exigía la ya remotísima moda helénica.

Y precisamente en la moda helénica parecen inspirarse los actuales modistos que imponen los trajes a la mujer actual. Falda larga de amplio vuelo que en los trajes de calle llega casi a los tobillos y que en las «toilettes de soirée» llega a arrasar en una reminiscencia de cola; talle en su sitio, cuerpo ajustado. Es una estilización de la túnica que luce la Minerva de Myron.

Creemos sinceramente que debemos congratularnos de las nuevas tendencias de la moda. Marcar una orientación estética de que estabamos bien necesitadas. Son una bella regresión a la moda de 1880, aunque sin el feo aditamento de poliones y recargamientos. Resurgen las faldas alargadas, los volantes, las manteletas, reaparecen pequeños plisados y encajes y esclavinas cortas.

Todo tiende a hacer airosa, frágil y muy femenina, la nueva silueta de la mujer. Las telas estampadas y los bordados de colorines contribuyen no poco a esta feminidad que infantiliza. La diversidad de pliegues de la falda contribuye al mayor «chic» y diversidad de los modelos.

Todo es bonito en la moda que se inicia. La silueta tiende a una línea de belleza clásica. Cuando dentro de unos años se revisen los figurines de hoy, se habrá de reconocer el acierto de la evolución.

Todo es bello, salvo ese afán immoderado de presentar la frente horriblemente despejada, sin la coquetería femenil de un rictus que aumente la gracia e infantilidad del rostro.

Blanca de Acevedo.

GRAN BAR REGLERO RESTAURANT

Martín Blázquez

CANTERO-MARMOLISTA

MAGALLANES, 28.—MADRID

Admite trabajos para su colocación en el cementerio de Soria y en los de sus pueblos. Lápidas, panteones, sarcófagos, mausoleos, cruces. Especialidad en berroqueño

Por esos pueblos...

San Bartolomé, y otros cuadros y ropas de gran valor, se los lleva un anticuario.—Mujeres heroicas.—¿Qué es lo que ha sucedido?

El día 27, a las cinco y media de la tarde, el economo de X... (pueblo de esta provincia de Soria) se propuso a hacer entrega del patrón de dicho pueblo (San Bartolomé) en unión de otros cuadros y ropas de valor, y piezas del Altar Mayor, a un señor que dice es anticuario.

Estas líneas pertenecen a la carta que hemos recibido del mencionado pueblo de X, en la que se nos dan más detalles de lo ocurrido.

Añade la carta que las mujeres del pueblo, enteradas del caso, procedieron heroicamente y el anticuario se vió obligado a devolver cuantos objetos le habían entregado o vendido.

Más dice la carta que nos reservamos, ya que según noticias, de ello tienen conocimiento las autoridades, prometiendo dar cuenta de todo tan pronto se nos envíen nuevas noticias.

Los mil y un días

V

La feria de las novias

En la mañana del día de San Antonio reacciona en Madrid, momentáneamente la tradición. A la hora del amanecer un ejército innumerable de muchachas acude a la ermita del Santo. Un rito actual—posiblemente el rito más nuevo del mundo—las conduce hasta el borde de la pila del agua bendita. Unas arrojan allí alfileres y otras sacan un puñadito de ellos. Parece ser que su número es el punto de partida de una cábala de la que puede deducirse o el de novios que la vida ha de ofrecer o la sometida al rito o el año que ha de tardar en casarse si es que eligió ya posible compañero.

Como puede verse, las muchachas de Madrid, han incorporado al patrón sentimental de la Florida, la tradición toledana del Cristo de los alfileritos. Este suceso no es en el fondo sino una nueva expresión del centrifetismo de Madrid que como ya se ha dicho y aún se ha de decir muchas veces más, se sustenta y vivifica de las aportaciones provincianas. Claro que estas mismas criaturas que tienen por misión inaugu-

rar la primera verbena con el gracioso rito de los alfileres sentimentales son las mismas que se burlan de las que en Toledo lo ponen por obra. Pero es que en el camino del Tajo al Manzanares se producen cambios de conceptos cuyo matiz solo es perceptible por quienes desde el principio de sus días ven salir el sol por la Puerta de Alcalá y declinar en la Casa de Campo. Así a lo menos se lo figuran y basta; que estas figuraciones y otras tales son las que importan para ser felices.

Ahora bien, lo verdaderamente sugestivo del júbilo inesperado de este amanecer de junio es la graciosa audacia de la declaración sentimental de las chicas solteras y el atavío, con que se adornan. Ambos extremos significan en el fondo una creación hacia las virtudes y hacia las bellezas tradicionales de Madrid. Quiere decirse hacia lo interno y hacia lo externo. Hacia los afanes del lugar antiguo y hacia la elegancia española que es única e inimitable. Esta elegancia se expresa en la ermita de San Antonio, lo mismo con la petición sentimental que con las sedas del negro pañolón de flecos y sobre los hombros y del blanco bajo la

barbilla. Las negaciones exóticas de la tradición en cuanto a los sentimientos y en cuanto al modo de vestir sufren en la mañana de San Antonio un saludable quebranto. Las muchachas olvidan porque ello sea momentáneamente de la moral de Hollywood y de los vestidos de la rue de la Paix. Es decir, que a lo menos en el transcurso de una mañana regresan a las sinceridades y afirman lo españolismo. Un novio, una boda y un macizo mantón de grandes flecos negros que durante muchos años el modo de expresar la apacible madurez de la vida de las mujeres poco ambiciosas, es decir, con posibilidades fáciles de ventura. Pero el urbanismo a la americana asesinó el claro espíritu de España, vinculado en las mujeres como el de todos los países. La Gran Vía se parece demasiado a Nueva York. En esas latitudes que perfilan hoy los conceptos nuevos de los que por comodidad hubo de excluirse a las espiritualidades no hay espacio ni para los novios ingenuos ni para un mantón de talle que es asimismo espiritualidad de la indumentaria y muy española. Con lo que quiere decirse que la mañana de San Antonio significa una conmemoración afirmativa del españolismo superviviente. Una conmemoración tan nacionalizada como la del día Dos de Mayo.

Ceferino R. Avcoilla.

(Prohibida la reproducción)

REUMATICOS ARTRITICOS Baños termales radiactivos ARNEDILLO (Logroño) Automóvil diario desde Soria

NOTICIAS

Cuadernos de cultura

«Escritores y pueblo», de Francisco Pina

Valencia peretas 0 60.

Esta publicación quincenal inaugura su sección «Arte y Literatura» con un acertado estudio sobre el aspecto social de la obra de los escritores españoles más conocidos. El autor combate la fórmula del «Arte por el Arte», y le pone la otra de que el arte debe tender hacia un fin de justicia superior. El escritor hombre, de inteligencia despierta y de sensibilidad agudizada, tiene forzosamente que ser el receptáculo de las emociones de su tiempo. Con esta idea va analizando la obra de Blasco Ibañez, Unamuno, Baroja, Valle Inclán, Benavente, Azorín, Ramiro de Maeztu y otros escritores, terminando con un estudio sobre los jóvenes más representativos de nuestra generación; Antonio Espina y Díaz Fernández.

Por el tono sencillo y por su noble y oportuna intención, lo recomendamos a nuestros lectores.

¿Riquísimo Café Expres?

Gran Bar Reglero.—Restaurant La Casa de los Licores de categoría

Bienvenido Calvo

ABOGADO

Plaza Mayor, 6

Soria

Para la mujer

De dos años a esta parte ha cambiado totalmente la línea de la moda femenina. Congratulémonos de la desaparición de aquellos horribles talles bajos, hechuras de tonelste y faldas extremadamente cortas que daban a la mujer, a la moda, un aspecto de alimaña caricaturesca. Jamás se pudo idear nada más absurdo y antiestético que el talle ajustado por mitad del muslo, cerca ya de las rodillas, de

Para obras históricas y de costumbres la Editorial

M. CASTRO

Inspector regional, L. Martín.—Valladolid, Puente Colgante, 5

Representante en Soria: R. Maza, Sanz del Río, 12

Se desean representantes bien retribuidos en todos los pueblos de la provincia.—300 obras terminadas para servir sin interrupción.—Gran exposición de regalos valiosos para los suscriptores



# Débiles tomad el acreditado **Elíxir Callol** que da Vida y Juventud

rápido científico agradable

El GRAN BAR REGLERO instalado en el 4 de la calle de Canalejas, (junto a la farmacia de Morales) reúne todas las condiciones y comodidad que pueda apetecer el público.

**GRAN BAR RESTAURANT**

Además, y esto es lo más interesante para el público, se sirve un exquisito café exprés; y los licores todos son de marcas acreditadísimas sin adulteraciones de ningún género.

## Reglero

Valdespino (Jerez Quina y Amontillado) Coñac Domecq. Coñac González Byas. Anís Las Cadenas. Anís Favorito. Anís del Mono. Anisete Díaz. Aperitivo Martini Rossi. Ron de varias marcas e infinidad de vinos finos.

Teléfono núm. 50

La casa de los licores de categoría

Aviso importante: GRAN BAR REGLERO recomienda el vermouth Martini Rossi, el más famoso en España y en el extranjero y garantiza su procedencia.

### PESCADERIAS REGLERO

Canalejas núm. 78 Plaza de Abastos, cajón núm. 11

Siempre precios baratos.—Siempre género del día. Venta diaria de toda clase de pescados procedentes de los principales puertos del Cantábrico.

LAS PESCADERIAS DE CONFIANZA

### GRANDES ALMACENES DE MADERA

Serrería mecánica,

Cemento, yeso

Tijera y Ladrillo

Se sirve a domicilio

Exportación a provincias con camiones propios de la casa

## Domingo Modrego

Tejera 32 SORIA Teléfono 41

Sucursal en Calatayud

Frente a la estación de M. Z. A.

Teléfono núm. 39.

Pedid siempre

**ANIS**

**PICUEZO**



LA PRIMERA MARCA: VERMOUTH MARTINI & ROSSI.

Nueva ferretería LA MEJOR PARA ECONOMIA Y CALIDAD

**La Llave**

Gran surtido en todo lo concerniente al ramo Canalejas, núm. 3.—SORIA

Para cuanto se relacione con este periódico en la República Argentina, nuestros lectores deben dirigirse a

D. Andrés Nuño Rivadavia, 96.—LUJAN, f. c. o. Único representante

ANISADO DE CATEGORIA

Entre las distintas marcas de Anisados de la Rioja, presentados en la Exposición de Barcelona, ANIS PICUEZO, ha ganado la medalla de Oro por la bondad de su producto

Victor de Blas QUEL (Rioja).

CERAS, CAFÉS Y CHOCOLATES

casa de la viuda

Francisco Romero

Benavides de Orbigo (León)

SON LOS MEJORES

Viajante: M. Asensio.—Jdraque.

LA CERVECERA DEL NORTE (S. A.) BILBAO

PRESENTA al inteligente público soriano su famosa

# Cerveza Munich PILSEN

(NEGRA)

De exquisito paladar y

Clase selecta

Probándola una sola vez será usted el mejor propagandista

Representante exclusivo, con Depósito, para Soria y su provincia

**MARCELO REGLERO**

— SORIA —

TALLERES TIPOGRAFICOS DE

## EL PORVENIR CASTELLANO

Dirección telegráfica: REGLERO.—SORIA

Confección de toda clase de impresos comerciales.

Impresos comerciales a varias tintas

Esquelas de funeral Libros Recordatorios

Tarjetería Folletos Etc. Etc.

Siempre precios equitativos

El automóvil :: **FORD** Agencia :: :: ::

universal :: :: **FORD** autorizada :: ::

Neumáticos Macizos Accesorios

Taller de reparaciones

Teléfono n.º 77 Gonzalo Ruiz :: SORIA ::